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Avsägelser 
 

    

        
          

   

Kommunstyrelsens förslag till beslut 
 

     

          

   

Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar följande.  
 

   

          

 

1.      Avsägelser och entlediganden godkänns. 

2.      Val förrättas för att utse ny person till uppdrag enligt valberedningens förslag. 

3.      Om inte annat framgår inträder den senast valda ersättaren sist till tjänstgöring för sitt parti. 

4.      Om en ersättare/suppleant utses till ordinarie ledamot, utses en ny ersättare/suppleant. 

5.      För avsägelse i kommunfullmäktige hemställs om ny sammanräkning hos länsstyrelsen. 

6.      Vakanser bordläggs. 

 
 

  

          

  

Kommunstyrelsen beslutar för egen del följande. 

          Valärendet med kommunstyrelsens förslag överlämnas till valberedningen och 

          kommunfullmäktige. 
 

    

 

Avsägelser och entlediganden 
 

      

          

 

Arbetsmarknadsnämnden Ledamot Sultan Kayhan (S) 

Bromma stadsdelsnämnd Ersättare Linn Härfast (MP) 

Exploateringsnämnden Ledamot Monika Jenks (M) 

Fastighets AB Charkuteristen Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Charkuteristen Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Gavia Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Gavia Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB G-mästaren Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB G-mästaren Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Godsfinkan Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Godsfinkan Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Grosshandlarvägen Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Grosshandlarvägen Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Kylrummet Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Kylrummet Ledamot Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Palmfelt Center Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Palmfelt Center Ledamot Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Runda Huset Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Runda Huset Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Styckmästaren Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Fastighets AB Styckmästaren Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Tuben Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Fastighets AB Tuben Ledamot Susanna Höglund (OPOL) 

Hässelby-Vällingby stadsdelsnämnd Ersättare Kamal Afzali (MP) 

Kommunfullmäktige Ledamot Sultan Kayhan (S) 

Kommunfullmäktige Ersättare Daniel Harc (S) 

Kommunfullmäktige Ersättare Jenny Schöldin (S) 

Kommunfullmäktige Ersättare Johanna Grant Axén (Fi) 

Kommunfullmäktige Ersättare Monika Jenks (M) 
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Avsägelser 
 

    

        

Kommunförbundet Stockholms Län, KSL Ersättare Monika Jenks (M) 

Kommunstyrelsen Ersättare Erik Malm (MP) 

Kylfacket Förvaltning AB Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Kylfacket Förvaltning AB Ledamot Susanna Höglund (OPOL) 

Langobardia AB Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

Langobardia AB Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Norrmalms stadsdelsnämnd Ledamot Maria Karlman Noleryd (L) 

Norrmalms stadsdelsnämnd Ersättare Susanne Wicklund (C) 

Rinkeby-Kista stadsdelsnämnd Ordförande Mia Päärni (S) 

S:t Erik Markutveckling AB Vice ordförande Susanna Höglund (OPOL) 

S:t Erik Markutveckling AB Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Skärholmens stadsdelsnämnd Ledamot Sona Rashid (S) 

Socialnämnden Ledamot Daniel Harc (S) 

Spånga-Tensta stadsdelsnämnd Ersättare Urban Werner (KD) 

Stockholm Business Region AB Ledamot Monika Jenks (M) 

Stockholm Norra Station AB Ledamot Inger Johansson Kjaerboe (OPOL) 

Stockholm Norra Station AB Ledamot Susanna Höglund (OPOL) 

Stockholms Terminal AB Ledamot Christina Noren (OPOL) 

Stockholmshem, AB Suppleant Gunilla Bhur (V) 

Trafiknämnden Ledamot Peter Jönsson (M) 

Valberedningen Ledamot Anders Nilsson (MP) 

Östermalms Stadsdelsnämnd Ersättare Sultan Kayhan (S) 

Östermalms Stadsdelsnämnd Ersättare Patricia Ivars (MP) 
 

          

 

Entlediganden och val av nämndemän 

ingår också i kommunfullmäktiges beslut 

men de publiceras inte här.  


